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Ata  de nº 2059/2019. 

 

 Ao primeiro dia do mês de julho de 2019, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que 

procedesse com  a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Egon prossegui com 

a leitura do evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a 

leitura da ata da Sessão do dia 17 de junho e posta em discussão e 

votação foi aprovada. Posta a disposição dos Vereadores para vistas a ata 

da Sessão do dia 24 de junho. Passando a ordem do dia, o Sr. Presidente 

mencionou a participação dos Alunos do Primeiro Ano do Ensino Médio 

do Instituto Estadual João XXIII,  lhes desejou boas vindas e os convidou a 

participarem sempre que quiserem. Na seqüência foi feita a leitura do 

Requerimento protocolado sob nº 046/2019, de autoria dos Vereadores, 

Egon, Elvis, Docimar, Marines, Ronaldo, sadi e Presidente Renato. Após 

sua leitura o Vereador Ronaldo solicitou a baixa da proposição, 

considerando a manifestação do Vereador Fábio e Vereadora Rosangela 

em fazer parte de sua construção, bem como colocar suas assinaturas. 

Assim, o Sr. Presidente acatando a sugestão do Vereador optou por baixar 

o Requerimento até a próxima Sessão. E sendo essa a matéria da ordem 

do dia, passou-se para as considerações finais, e pela ordem do sorteio o 

Vereador Fábio usou a tribuna e após estender seus cumprimentos a 

todos, parabenizou e elogiou  os Professores da Escolinha Megacraque, 

Mateus Buzata e Felipe coppini,  pela iniciativa de fundarem a Escolinha e 

pela inaugurar da parceria com a Chapecoense. Frisou que a iniciativa  

dará oportunidade a muitos jovens Campinenses de serem vistos com 

outros olhos no mundo do futebol. Colocou-se a disposição da Escolinha 

para colaborar em tudo o que estiver ao seu alcance. O Vereador Ronaldo 

no uso da palavra após cumprimentar todos e de forma especial a 

Professora Clerimara Passamai, que acompanha os Alunos do primeiro 

ano do Ensino Médio da Escola João XIII, e reiterou o convite para que 

venham a casa sempre que quiserem e destacou a importância de suas 
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participações para que possam entender como funciona os trabalhos do 

Poder Legislativo.  Também manifestou seus cumprimentos e elogios aos 

Professores da Escolinha Megacraque, pelo excelente trabalho que estão 

fazendo com seus alunos e lamentou não estar presente no evento de 

sábado em virtude de uma viagem pré - agendada.  O Vereador Elvis no 

uso da palavra estendeu seus cumprimentos a todos, principalmente aos 

Alunos e Professoras presentes na Sessão. Reforçou a solicitação feita 

anteriormente por alguns Vereadores, para que sejam providenciadas nas 

Ruas da Cidade, sinalizações nas rotatórias e quebra molas, 

principalmente onde tem mais fluxos de veículos. Parabenizou os 

Professores da Escolinha Megacraque, pelo excelente trabalho que estão 

fazendo com seus alunos, e estendeu os cumprimentos aos alunos por 

fazerem parte desse Projeto. O Vereador Presidente Renato no uso da 

palavra após cumprimentar  todos, parabenizou os Professores Felipe e 

Mateus, da Escolinha Megacraque, pela coragem e capacidade de 

fundarem a Escolinha e pela iniciativa da parceria com a Chapecoense, e 

lhes desejou mais sucesso ainda.   Falou das péssimas condições do 

calçamento das Ruas da cidade, e reconheceu que o problema não é de 

agora e sim vem se arrastando há tempos, e solicitou ao Secretário 

responsável, para que tome as providencias cabíveis para resolver o 

problema. Em nome dos moradores do Bairro são Francisco cobrou para 

que as reformas das casas sejam realizadas, conforme Projeto aprovado 

ainda em novembro do ano passado, que liberou trinta mil reais e até 

então nada foi feito, e sinalizou que a situação de algumas moradias é 

lamentável, que precisa com urgência de reforma, principalmente nesta 

época de inverno. Nada mais havendo o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e  em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala 

das Sessões 01 de julho de 2019.         


